7I7Ml Mmesse da diversi sistewi di riscaldamento (caldaia = 1)
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) Stufa 3 legna Stufa 3 pellet caldaia a wmetano/Gyp!
Cawminetto 3aperto caminetto chuso caldaia 3 9350“0 Pom?pa di calove

ES. un caminetto aperto inquina come 4300 caldaie a metano/Gpl...

Equivalenza espressa in grammi di PVI1 0 emesso in atwmosfera per Giga Joule (64) di combustibile bruciato:
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Sono qui considerate [a emissioni LOCALI e non quelle determinate da produzione e trasporto dell’impianto e del combustibile
o dalla generazione di energia elettrica



